

今晚7:30,相声大会备好笑料等你来

陈峰宁等南京相声名人将为观众带来拿手段子

今晚,由现代快报主办的2016贺岁相声大会即将在南京文化艺术中心爆笑上演。本次相声大会会集了陈峰宁、梁爽、程鸣、丁少华等南京最火的明星。目前,排练正紧锣密鼓地准备着,节目单也已经出炉,据悉,南京人最喜爱的陈峰宁老斯将在今晚的相声大会上表演新段子。陈老斯在接受采访时表示,为了相声大会,他都“瘦”了!想知道是什么段子吗?来现场听吧!

实习生 杜梦恬 现代快报记者 陈鑫



节目单新鲜出炉 陈峰宁老斯要讲新段子啦

今晚7点半,“2016贺岁相声大会”就要登陆南京文化艺术中心。陈峰宁、梁爽、程鸣、丁少华、杨桂宝、梁尚义、唐笑成、王鹏、沈沉、高原等南京本土笑星,将联手给观众带来两个多小时的欢笑之旅。

如此强大的阵容难得一见,不过市民更关心在这场演出中,这些笑星会说些什么段子?

据了解,在已经确定的节目中,笑星们献上的都是经典作品。作为江苏曲艺界的著名笑星,丁少华有众多代表作,此次他将与王鹏携手,一起带来南京白话《脑子进水》。而出身于曲艺世家的沈沉,评书、东北大鼓、快板、相声等多种曲艺形式都有所涉及,他将带来快板相声《笑话

连篇》。

今晚登台的笑星大咖中,姜昆再传弟子唐笑成最擅长模仿,不管是腾格尔、费玉清还是刘欢,他都能模仿得惟妙惟肖。本次相声大会,他将表演的节目就是擅长的《学什么像什么》,他究竟会在节目中模仿哪位大咖呢?

此外,开心茶馆的两位馆主梁爽和程鸣,将为观众带来相声《旅游漫谈》。

而备受大家期待的陈峰宁老斯会表演什么呢?据悉,陈峰宁老斯近来一直在为此次贺岁相声大会做准备,此次上台,他将会带来他的新作品。想知道陈老斯这次如何“耍宝”,那就请晚上到现场去观看吧。

现场多重好礼送送送 让你乐得停不下来

2016贺岁相声大会的演出阵容强大,除了能够走进相声大会收获欢笑,现代快报还将为现场观众送上多重好礼。

第一重好礼,是实实在在的贺岁红包!今晚,只要扫描“2016贺岁相声大会”门票上的苏宁易购APP二维码,下载苏宁易购APP,就能领取苏宁易购8元贺岁红包,并且这8元红包没有任何购买金额的限制。

第二重好礼,是年味浓浓的年货大街。从东北的查干湖、长白山到海拔几千米的青藏高原,再到海鲜云集的东南沿海,他们将把全国各地的地道年货搜罗到

苏宁易购超级年货节的“美食地图”上来。今晚的贺岁相声大会,苏宁易购也将在演出现场设点,提供一些超值特惠商品,针对苏宁易购会员只要0.01元就能购买!赶快行动吧!

第三重好礼,现代快报联手南京溧水傅家边草莓,在相声大会现场为你送上草莓和蓝莓。让你边听相声边吃美味,根本停不下来。

第四重好礼:现代快报联合卢米埃国际影城,在相声大会现场为市民们送上南京最强贺岁礼品第一波——数十份贺岁观影大礼包!

又有新福利 进口红酒免费送

此次相声大会吸引了很多企业倾力支持,除了已经有的多重福利,现代快报还将为观众们送上最新礼包。

还有一个多星期,我们将迎来新春佳节。节日期间,与朋友相聚自然少不了推杯换盏。为了服务大家,现代快报联手宝诚保险江苏分公司现场抽取若干观众,送上新春酒水礼包。

宝诚保险负责人接受现代快报记者采访时表示:“本次现代快报主办的2016贺岁相声大会深受老百姓的喜爱,我身边的不少朋友买了票。我们也想要借助这个平台,为市民们送上更多的福利。”

值得一提的是,该负责人还透露,他们多年专业从事车险工作,代理各种保险公司的车险业务,近期更是推出了最新利好产品,买车险可以免费获得和商业车险同等价值的酒水。

购票方式



扫码买票
送票电话
4006103721

猴年春晚,主持人老多啦!

“6+4+4”人数之多仅次于2000年

央视猴年春晚主持人阵容正式曝光。昨天下午,“央视新闻”微博公布了今年春晚主持人阵容,包括周涛、朱军、董卿、撒贝宁、李思思和尼格买提在内的三男三女六位主持人将出现在北京主会场。另有包括朱迅在内的八位主持人将坐镇泉州、广州、西安、呼伦贝尔四个分会场。这也是央视春晚举办以来,主持人数之多仅次于2000年的一届。当年主持人共有20位之多。

亮点1 周涛四年之后再上春晚

在中央电视台一号演播大厅主会场的共有六位主持人,分别是周涛、朱军、董卿、撒贝宁、李思思和尼格买提。值得一提的是,已经连续四年未参与春晚主持的周涛此次也正式复出,回到主持阵营。

据悉,周涛的主持端庄大气、收放自如,其主持风格一直深受观众喜爱。朱军主持春晚已经是第二十个年头了,是观众非常喜欢的老面孔。从《直通春晚》到《春节联欢晚会》,董卿一直坚守在春晚最前线,是春

晚的主持人也是见证人,今年她将在猴年春晚继续陪观众一起过大年。

“小撒”撒贝宁自2012年首登春晚舞台后,凭借风趣幽默、颇具喜感的主持风格使观众认识到不一样的他。李思思作为央视新生代主持人,在独自担纲《回声嘹亮》等节目主持后,清新活泼又不失稳重的台风,极具观众亲和力。

而同为新生代主持人的尼格买提近些年来也取得了不小的进步。

亮点2 央视主持奔赴四大分会场

本次春晚的最大亮点,无疑还在于位于泉州、广州、西安、呼伦贝尔四个分会场的设立。据央视微博公布的消息,主持人李佳明将在福建泉州分会场,与泉州广播电视台主持人赵琳合作主持;朱迅将赶赴陕西西安分会场,与陕西广播电视台主持人徐杰组成默契搭档;任鲁豫将出现在广东广州分会场,联合广东广播电视台

主持人邓璐共同担纲主持;而马跃则会与内蒙古广播电视台主持人欧仁雅图一起,陪伴在内蒙古呼伦贝尔分会场的观众们共同守岁。

此前记者打探到的消息,四个分会场将以泉州、西安、广州、呼伦贝尔的顺序穿插在四十个节目当中。另外,从目前来看,四个分会场的节目都将在零点敲钟之前完成连线。综合



猴年春晚主持人全家福

热点追踪

捆绑六小龄童炒作? 郭富城:没一起受邀

此前,曾有网络传闻两代“美猴王”六小龄童将和郭富城一起上春晚,随后又传出节目被毙的消息,一度引起网友热议。而“郭富城捆绑六小龄童炒作《三打白骨精》”的话题也随之传出,且愈演愈烈。

针对网络传闻,昨天郭富城所在的小美工作室和电影

《西游记之孙悟空三打白骨精》剧组在官方微博发布声明称,去年12月5日,央视春晚剧组曾通过剧组向郭富城发出邀请,参演曲目为《就是孙悟空》。然而,今年1月在拍摄电影时,郭富城意外伤及膝盖,不适合做大规模舞台演出,因而未能进一步商谈央视春晚之演出。 叶子